Общество с ограниченной ответственностью 
«ГазЭнергоМонтаж» 
Россия, 400081, Волгоградская обл. г. Волгоград, ул. Бурейская, д. 8.

ИНН / КПП 3443097237 / 344301001    ОГРН   1103443001408
     ООО «ГазЭнергоМонтаж»  молодая, уверенно развивающаяся компания выполняет работы по проектированию, строительству и эксплуатации систем газоснабжения, газораспределения и газопотребления промышленных, частных и коммунально-бытовых объектов, высокого, среднего и низкого давления. Так же компания выполняет поставку электротехнической и кабельной продукции. 
Услуги по газоснабжению:
· Содействие в получении Технических Условий
· Предпроектных работ:  
Изготовление топографической съемки, геологические изыскания (при необходимости). Выполняет специализированная организация.
· Подготовка расчета необходимого количества природного газа
· Изготовления проекта: Проектные работы выполняются с учетом индивидуальных пожеланий Заказчика 
· Техническое сопровождение при прохождении Экспертизы
· Строительно-монтажные работы  (СМР) включают в себя работы по прокладке наружных газопроводов городов, поселков и сельских населенных пунктов (включая межпоселковые), и т.д. Фирма располагает высококвалифицированным персоналом, необходимым строительным оборудованием для выполнения вышеперечисленных работ.  

· Пусконаладочные работы (ПНР) подразумевают под собой работы по проверке работоспособности и ввод в эксплуатацию смонтированного оборудования и систем в целом.    
· Генеральный подряд.
Услуги по поставке электротехнической и кабельной продукции
· Поставку кабельно-проводниковой продукции ведущих заводов –производителей  таких как: ЗАО «Трансформер»- производство сухих и масляных трансформаторов, ОАО «Иркутсккабель»- производство кабельно-проводниковой продукции, ОАО «Кирскабель»- производство кабельно-проводниковой продукции.

Мы надеемся на долгосрочное и взаимовыгодное сотрудничество.

Директор                                                                                                        Е. А. Литвинов
Тел. 8(961)087-65-65
