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Презентационный Проспект

МКП «Волгоградгорсвет»  является членом Саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «Строительный комплекс Волгоградской области», на основании Свидетельства о допуске к определенному виду работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства от 26.12.2012г.    № 0410.04-2009-3443100169-С-138. Согласно уставу осуществляет следующие виды деятельности:

· Эксплуатация электроустановок наружного освещения;

· Модернизация и реконструкция электроустановок наружного освещения;

· Строительство электроустановок наружного освещения;

· Выполнение работ по устройству наружных сетей и коммуникаций (установка опор ЛЭП, линий промышленного и городского транспорта, прокладка электросетей электроснабжения до 35 кВ) и по устройству внутренних инженерных систем и оборудования (сетей электроснабжения до 1000кВ, электроосвещение);
· Услуги по монтажу оборудования

· Монтаж технологических металлоконструкций

· Монтаж электротехнических установок

· Пусконаладочные работы электротехнических устройств

-     Оказание услуг по перевозке грузов автомобильным транспортом
· Услуги специальных автотранспортных средств

· Оказание услуг по хранению крупногабаритных и иных грузов, материалов, изделий, транспортных средств на открытых площадках, в складских помещениях, гаражах

· Техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств

· Изготовление и установка металлоконструкций, нестандартного оборудования и светильников, выполнение сварочных работ

· Услуги по проведению предрейсового медосмотра водителей

· Организация общественного питания
На базе предприятия имеется служба эксплуатации, обеспечивающая выполнение работ по эксплуатации и текущему ремонту электроустановок наружного освещения и сетей электроснабжения. В состав службы эксплуатации входит: диспетчерская группа оперативно-выездных бригад, мастерские по ремонту электрооборудования, изготовлению металлоконструкций, участок капитального ремонта и строительства электросетей. 
Электротехническая лаборатория, имеет свидетельство о допуске в эксплуатацию и зарегистрирована  в Нижне-Волжском управлении Ростехнадзора. С правом выполнения испытаний и измерений электрооборудования и электроустановок напряжением до 10 кВ.

Предприятие имеет необходимую спецтехнику для выполнения основных видов работ, а именно  автогидроподъемники,  автокран,  автоямобур, опоровоз. Для бесперебойной работы спецтранспорта автотранспортный цех  имеет четыре ремонтных бокса.

МКП «Волгоградгорсвет» выполняет вышеуказанные работы собственными силами, аттестованным квалифицированным электротехническим персоналом (электромонтеры по ремонту и обслуживанию электрооборудования, по ремонту воздушных линий, по испытаниям и измерениям) и полностью укомплектовано высокопрофессиональным инженерно-техническим персоналом. 
Стоимость услуг рассчитывается согласно локальных ресурсных сметных  расчетов , а так же по договорным ценам. По вопросам обращаться по адресу:

400107 г. Волгоград ул. Карла Либкнехта д.4, Тел.: (8442) 36-63-31, 36-63-34
Факс: (8442) 36-63-39 E-mail: gorsvet@volg-gsm.ru
