Экологическая памятка председателя СНТ
Каждое юридическое лицо или индивидуальный предприниматель обязаны производить внесение платы за негативное воздействие на окружающую среду. Оплата производится ежеквартально в срок до 20 числа месяца следующего за отчетным периодом на счет администратора экологических платежей Росприроднадзор. Плата вносится за выбросы загрязняющих веществ в атмосферу от стационарных источников, за сбросы загрязняющих веществ в составе неорганизованного стока талых и дождевых вод на рельеф, за размещение отходов.

Просрочка по внесению экологических платежей и подготовке отчета, или не внесение их вовсе является административным нарушением и влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до шести тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей (ст. 8.41 КоАП РФ).

Плата за сверхлимитное загрязнение окружающей среды взимается с 5-ти кратным повышающим коэффициентом за размещение отходов, и 25-ти кратным за выбросы загрязняющих веществ в атмосферу и сбросы загрязняющих веществ на рельеф местности (п.5 Постановления Правительства РФ № 632 от 28.08.1992 "Об утверждении порядка определения платы и ее предельных размеров за загрязнение окружающей природной среды, размещение отходов, другие виды вредного воздействия" и Постановление Правительства РФ № 344 от 12.06.2003 года (в ред. Постановлений Правительства РФ № 410 от 01.07.2005, № 7 от 08.01.2009).

Выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него без специального разрешения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток (ст. 8.21 КоАП РФ).

В соответствии с Федеральными законами № 89-ФЗ от 24.06.1998 г. ("Об отходах производства и потребления"), № 209-ФЗ от 24.07.2007 г. ("О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации"), Приказом Минприроды России от 16.02.2010 № 30 ("Об утверждении Порядка представления и контроля отчетности об образовании, использовании, обезвреживании и размещении отходов (за исключением статистической отчетности)) предприятия малого и среднего бизнеса освобождены от разработки проекта нормативов образования отходов и лимитов на их размещение (ПНООЛР) и в соответствии с Приказом № 50 от 25 февраля 2010 г. лимитами на размещение отходов для субъектов малого и среднего предпринимательства являются количества отходов, фактически направленные на размещение в соответствии с отчетностью об образовании, использовании, обезвреживании, о размещении отходов (за исключением статистической отчетности)".

В настоящее время контролирующие органы требуют от предприятий при проведении плановых проверок иметь в наличии паспорта опасных отходов, согласованные в установленном природоохранным законодательством порядке в соответствии с № 89-ФЗ от 24.06.1998 г. ("Об отходах производства и потребления"), Постановлением Правительства РФ №712 от 16.08.2013 г. ("О порядке проведения паспортизации отходов I-IV классов опасности"). 

Несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления или иными опасными веществами, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток (ст. 8.2 КоАП РФ). 

