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	Группа компаний

Зеленая Планета

	ИНН 3445110324 КПП 344511032

Адрес: 400074, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, д.22, оф. 402
	Телефон: 90-10-67, 8-904-771-92-91

e-mail: eko-std@mail.ru


Руководителю
СНТ, ТСН и т.д.
ГК "Зеленая Планета" в лице ООО "ЭкоСтандарт" выражает Вам глубокое почтение и имеет честь предложить Вам свои услуги по решению экологических вопросов. Мы готовы провести анализ экологической документации Вашего предприятия для приведения в соответствие требованиям природоохранного законодательства.

Возглавляемая Вами организация обязана иметь следующие документы, согласованные в соответствующих исполнительных органах власти:

· Паспорта отходов I-IV классов опасности (бессрочные) (в соответствии с Федеральным законом № 89-ФЗ от 24 июня 1998 г. "Об отходах производства и потребления", Постановлением Правительства РФ №712 от 16.08.2013 г. "О порядке проведения паспортизации отходов I-IV классов опасности").

· Проект нормативов образования отходов и лимитов на их размещение (ПНООЛР) (разрабатывается сроком на 5 лет) (Федеральный закон № 89-ФЗ от 24 июня 1998 г. "Об отходах производства и потребления"). 
· Разрешение на размещение отходов (лимит) (действует в течение 5 лет при условии ежегодного подтверждения неизменности производственного процесса и используемого сырья). (Федеральный закон № 309-ФЗ от 30.12.2008 "О внесении изменений в статью 16 Федерального закона "Об охране окружающей среды" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в ред. Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ);  Приказ Министерства природных ресурсов № 50 от 25.02.2010 г. "О Порядке разработки и утверждения нормативов образования отходов и лимитов на их размещение").
Возглавляемой Вами организации законодательно предписано производить следующие расчеты и отчеты (в течение года):

· Расчет экологических платежей, подготовленный по соответствующей форме. (Производится ежеквартально). (Постановление Правительства РФ № 632 от 28.08.1992 "Об утверждении порядка определения платы и ее предельных размеров за загрязнение окружающей природной среды, размещение отходов, другие виды вредного воздействия" и Постановление Правительства РФ № 344 от 12.06.2003 года (в ред. Постановлений Правительства РФ № 410 от 01.07.2005, № 7 от 08.01.2009).

· Технический отчет о неизменности производственного процесса, используемого сырья и об обращении с отходами (производится 1 раз году до окончания срока действия лимитов). (Приказ Министерства Природных Ресурсов и Экологии № 50 от 25 февраля 2010 г. "О порядке разработки и утверждения нормативов образования отходов и лимитов на их размещение").

· Статистические формы государственного статистического наблюдения  2-ТП (отходы), 2-ТП (воздух). (Производится 1 раз году). (Приказ Росстата № 17 от 28.01.2011 г. "Об утверждении статистического инструментария для организации Росприроднадзором федерального статистического наблюдения за отходами производства и потребления").

· Журнал первичного учета фактически образовавшихся, использованных, обезвреженных и размещенных отходов на предприятии. (Ведутся ежемесячно – 12 журналов, ежеквартально – 4 журнала и годовой – 1 журнал). (Приказ Минприроды РФ от 01.09.2011 г. № 721 "Об утверждении Порядка учета в области обращения с отходами"). 

Отсутствие любой документации из вышеуказанного перечня является основанием для штрафных санкций согласно КоАП РФ, либо платы за сверхлимитное воздействие с повышающим коэффициентом от 5 до 25 кратного размера.

С целью установления партнерских взаимоотношений мы предлагаем следующие виды сотрудничества:

1. Заключение договора на клиентское обслуживание (экологическое сопровождение) в течение года, предметом которого является подготовка и ведение всей необходимой экологической документации и сдача экологической отчетности. 

Составляющей частью договора на клиентское обслуживание может быть опция по организации оптимальных договорных взаимоотношений с предприятиями, осуществляющими прием отходов и вторсырья. 

2. Проведение паспортизации опасных отходов.

3. Разработка проекта нормативов образования и лимитов на их размещения отходов (ПНООЛР).

Мы готовы к совместной работе и убеждены: 

Если проблема решается за деньги, то – это не проблема, а расходы. 

Вместе мы сделаем эти расходы разумными.

Контактные телефоны: 8 (8442) 90-10-67, 8-904-771-92-91

Генеральный директор 
Лихоманова М.А.
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