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Информационное письмо
Наша компания предлагает Новую услугу на Волгоградском рынке -услугу очистки водоемов. В Волгоградской области и г. Волгограде огромное количество прудов, озёр, ручьев и большинство из них находятся  в неудовлетворительном состоянии. Десятилетние донные отложения, образовавшиеся в водоемах естественным путем, мешают в полной мере использовать водоёмы: насосные станции забиваются илом и тиной, отдыхающие не могут купаться из-за наличия ила на дне, водное зеркало превращается в зелёный, неприятнопахнущий ковёр, рыба страдает от кислородного голодания и, как следствие, погибает. 
Компания «Диастрой» с лёгкостью устраняет заиление и зарастание камышом водоёмов с помощью высокомобильного и производительного оборудования для очистки водоемов -миниземснаряда.

Технические характеристики Миниземснаряда позволяют производить откачку ила с глубины до 5м, транспортировать пульпу (иловую массу) до 150м от водоёма, перекачивать (перемещать) песок и гравий, размером до 3см, на расстояние до 120м, намывать пляжи и пирсы, размывать корни водных растений с последующим удалением. Земснаряд имеет малые размеры и  разборную конструкцию . Его можно с лёгкостью разместить на любом водоёме, даже без возможности подъезда автотранспорта.
Наши цены, на предлагаемые услуги,  ниже рыночных что, безусловно, порадует потенциального заказчика. Мы  заинтересованы в потенциальных клиентах и поэтому готовы находить грамотные и  компромиссные решения для выполнения  поставленных задач. Персонал компании всегда готов проконсультировать клиента и дать наиболее правильное заключение по проблеме.

Связаться с нами можно по телефонам:  60-09-17 или 8-917-646-09-87

Директор ООО «ДИАСТРОЙ»                                                                                         И.А Дементьев
